
Erratum

Gouvernement du Québec

C.T. 197299, 20 novembre 2001

Régime de retraite du personnel d'encadrement — Modifications à l'annexe II de la loi

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 5 décembre 2001, 133^e année, n° 49, page 7963.

À la page 7963, l'intitulé aurait dû se lire :

C.T. 197299, 20 novembre 2001

Loi sur le régime de retraite du personnel
d'encadrement
(2001, c. 31)

À la page 7964, sous **Modifications à l'annexe II de la Loi sur le régime de retraite du personnel d'encadrement**, la loi habilitante et sa référence auraient dû se lire :

Loi sur le régime de retraite du personnel
d'encadrement
(2001, c. 31, a. 207, 1^{er} al.)

39217